T

UNN 3

IsAnTUNsIY

9 [} o d o o o o e
nszuIumsuddymaveuvesaumsfanus-oywusiradensu loalesves
4 do a A Y 'y A Y] = w J o o A 9 a{ 1
mdtapisuauaTumsudlymmisuauue soumaFweynt o uazdsuansuaui L

9 3/ o ' Y (=] P o Yo = - w Y 1 4:%‘
“I"I‘i'l‘lJi‘HﬁﬂﬂﬂﬁBQﬂ“lJﬂﬁJ@’Uﬂ'JfJTﬁ‘U‘iﬂUmu E&’Ji]Uh],ﬂﬂ1Luuﬂ13ﬂﬂ‘ﬂ1ﬁ11}ﬁ3ﬂ]ﬂ@]ﬂ !1.'1-!

F
G

@ 1 o o w o
1. WaoumsdulaymmvevesaumsUswus-oywusigalinsy
1 = a a o e o a
2. ywinvevvesaumslswus-oywungalangu
3. Tguihialdiusenandiumisudu

¥ ! @ o @ o a < ar
4. manndginamvauvesaums i Hus-oywusFaansy

4 LY

) (%) ! @ ¢ a s
TuneumstiufymmveuvasaumsiSwus-oyWusissWandu

Q

aumsisezaddarmiudaunsiaunsatfuduaumsdeywus1d
aa1Ae WiWus Huuuuuen1d uazaumadaladduiiyas w

udgyvwasaumaliwus-ayiusidalensulveglugilvesaumssoyvus
iy a1 waz (1.2) ﬁﬁaﬁnuﬁﬁmﬁuﬂmumﬁ’aﬁ

@ q

a @ N & - YY) A dw Ao
b Wendu £ dlusuuieyussuduggauenandulsou q taglensuni

a

aluaunisiiewiusiulaisudeiion dufe aumaeglugduuy
Fx. Y (). U (o) = d(x. U (x). U () - ¥ (x)
W0 Y (1) = (1 () v (0, e v () (X)),
U(x)= 00" 00 350 o v (). v(x) e ¢ Soynuideathnleisudeiiomn
1 u oy
2) Maddu K, uay K, sglunnufidenduves x awisauenius dudo
Wenduoglugunuy

k| . .
Ki(x. 1 Y (0. Y (R0 =D p,()r (. Y (), Y (h(1)))

1=

ey K, (o Y (0, Y () = Y q,(00s,(8 Y (1), Y (k1)

Fa et PV a1

] < a1 A v o
Wa p.q,.r uaz s dudnruilsywuiidluindussiiemnyannsus



22

o o w &a o A VoA Y A o a 9

3) aumslinus-aynuiiFadendy Qoulvmsuduniemveudunnududu
a4 = ' o A
Yy riusworsanog lugiluuy Aal

aunsinut-syiusid olandunuisaunis
i v | |
F(x) = e U ), UGN+ p (0| (0. Y (), Y (h@))dr
=1 "

g(Y (1) Y () .. Y (£,)=0 (3.1)
511 u,(x):jr,(r,v(z), Y(h()de uaz u (x)=r(x. Y(x), Y ()x)))

Tawniaouly u(ay=0

=1 = w o o o o & asli
Li'iﬁ'l?ﬂifu“llﬂu§$‘U‘Uﬂi!ﬂWiL“HQﬂHWNﬁLTQﬂQﬂTHjﬂ@Nu

V' (x) = g(x. U (x), U'(h(x)))+2pf(x)”f(x)

u, (x) = 1,(x. U(x). U (A(x))) (3.2a)
TaodiTouluavey g(Y (). Y (). ., Y(1,)=0
ulay=0i=12. . k:it,=a. t, =x } (3.2b)
aunsil3ius-eywusFalandunuumlsalady
L b | ,
P () = d(x, U'x). U (hy+ 2 q,(0 [8,0, Y (1), Y ()
1=l o
a(Y (). Y(), .Y ()=0 (3.3)
s W w0 =[5, Y (0. Y e vag u](x) =s,(x, Y (x), Y (h(x)))
Tegiiaon v u (ay=0
AW OEUsE LN E 0y BT A
ks
Y1) = lr U, U () + g, (x)c,
=1
u (x)=s,(x. Y (x). Y (h{x)) (3.42)
Taofioulva e g Y)Y .Y )H=0
ula)=0ub)=c.i=L2 . . k:it,=a,1, =b (3.4b)



TUNVIRNG U I IdEyTIW
CHAUEY oading 2T
23

1 w d LYY d
Jymimvauvasaumsfnus-synusdalanyu
1 a o al o J w o o
msudtymawevvesaumsUsHut-synuigalandu TagldTvaamndians
v w o 2 1o Y = Y ) a v A 9 | 1 9
sudvalumsuddymimiGudussaumaFeyinsaniy vazdfuaisudui lunuld
9 a 1 kT =~ = @ ' o o v oo o o di
aepndaIiIMVBAIeTTUSBsAN Iianae i aun S Wns-oyWu sl angume
4 [ r G oW M [ 1 A ] Y o ] =
nAaDIIWAmaY 1aansasndleg i Ivsandend e anniwaue Tag lddreg1alinam
) ] ¥
aseuaguilaiidangna 4 1 Taodiuuamedsi
=3 o o = " ar o
1Ty maumsilswus-oyiufifadnsunieauasswaznsa ladu

Y W
f

anvazuuuLenS WUt |

ar

3 o £ = fo B a .
2. dhudgmaunslswus-eayiutisadandun s adu (Linear) uazuuy

Y4 o

laFadu (Nonlinear) 1Az #UNTTIOYRUTIUAU A

a

=

3. Goulvameuvatnyauezdluaumsidadu
3| = 3 a A 3 uy
4 0y AN MURamasUIIT INBAS I TRUANUYNADINDIITNS
= ) 1 U =3 = ] - o

5. gumamananFuiignsiu nanfeauns x = A(x) Inamasluseiinmue

et M - s o ' gdia ¢ A
manatdonTydauiadind1n dudiae 1l

— o =1 = o
Tudont 1. MTymneumstfiiutidusuuiannsonon 18 i lieunsaulasauns
o o o ~ o -~ 4 ' o a o
WirusiluzumaFewiut 1d luded 3. Geulvdweuduaumsuvudadu mldanse

~ A A 1 Y o S
T¥ 5 vosussoaulunmsudilym ludad 5. ey IdvaiFuduimiy ildawiso 1933

a o ¥ 0
CAERICETMA G RN E

o o d @ oA s o 1o - @ as
Tapd 1 aunisiSwut-eyiusdalandineasa nidlunusdudusuauedes Gilasnn

TyM1989 Rashed. 2004)

RN N 310
y(0=gx)-vm-¢ ) £r+3d’

[lfln(x+3)]+21n(x+3)

3 13
Tas  g(x)=2 _ e ln3(£)+3)+ln (x+3)—In'(3)
(x+3)‘ x+3 ) 3
deulvi ey
¥(0)=1In"(3)
V(1. =In"(4.1) 0<x<l.l

HARAOUADIIND  v(x) =In*(x+3)

337481



1 o w o o o g = LYY
Ty 2. aumsifdus-oypinfidalisueauainiiluiuududusudueos

9 9 -0.5 . 0.5 b
0+ e (22 A2 L T ey
4

T

. 4z
P Xx)=—|—+
y == 9 47

dou'lumveu
)+ 2(0.5)-2p(1)=0
20(0)+ 1(0.5)+ v(1) =3 L0<x<]

4 ve . 2mx
Hamaohuit3IAe 1(x) =sm(T)

ﬂmumﬁ 3. fmmﬁﬂ?ﬁuﬁ-@uﬁuﬁ%aﬂqﬁ%mﬂmiaﬁuﬁiﬂmmm@uﬁué’uﬁvmu
1 2
Y (x)=—xv (1=-)+y () +xy(I-x)+ J'Iy(r)y'(t)dt —% —e—x+ %
4]
oulud1vel
yh =y ()= pn0)=0
25 (0)-y(+y(=e
y(h-y (H+y(0)=3 0<x<l

HAmAgRUN9s A y(x)=e¢' +x

oy it 4. aunnsius-syiusiFolaisursalesundunnhiGadususuan
: R TR s b 28
Y=y (x) =2y (5)-y(x)y (x)}+2x7y (—)+Iy () dt——-
x X 3
dou'lviwen
2=y 2)+y(1)=2
y(2)=2y (H+ D=0
3 (2) =y - p(2)=-3 ;1<x<2

A Y a A 3
HARAUNLUNDIIND v(x)=x" +1

24



Taymi 5. aumsiwus-eysiufidataidueauaf nidunnludadududumu

ym(x) =Cos 2x-y"(%— x)— y'(x)y‘(g -x) —4y'(x) + sm84x +Jy(t)2 dt
0
Fou'lyAveu
¥ (0)+3y'<§)+y(0> =0
. 0 Y s —Yy = —
»( )+}f(2)+} (2) 5
v (0)+ y'(%) + (0 =-1 10=x 5%

c; Y o A "
HOIRDYNLUNDIIND v(x)=sin2x+x

=9

ey 9 Yoy Qs \ ta' k4
YtaihlagleisusemaniSuarsudu

a o @ o o 4 w =1 a w oA &
mﬂﬁumﬁﬂ%wu‘ﬁ—mgwuwmﬂaﬂsﬁuuﬂauﬂu'ﬁ:Uuaum'ﬁmauwumﬂmﬂaﬂw

LY 1 = = o o : =

gafinanlu (3.1)-(3.4b) nazv1auRUYIAUMSFITINTY x = A(x) 18 x = a Faziily
= g C) ¥

isuaulunsauiumsuATamn

3 1 @ @ &= o a [ kY
msunlgmimaenvesrunsliwut-syius sl nszh Taounssuy

@

= @ w Y P o o o = 3 Yy =1
ﬁum‘iﬂmﬂuwu‘ﬁﬁmmﬁwammmmaaﬁauﬂummzuﬂmjmiTﬂﬂh’;‘ﬁmam‘iﬂmﬂu u

Z o &
VYHADIUAIU

!
=y

a ) . . o =
1 ivuaaisuan Ua), UGh(a)). ¢ u(a) waz D, = I dhuuwmindisud

(Tﬂﬁl“ﬁ d = hla))

(2=

3 ] . A ¢ dw w A ¥
Aumm1eyinsa vio 19 lugasuoundiassdudu® 2.0 (H x<a
W h<0drx>a 19 h>0)
1A oy o o ¢ o w A ¥ .

3. wwamastlymiaisuau laeitveandmasouana 2.1) ald Y (¢, ) nas

Y (hi; )

o ar . o3 s °
3. dmiu =001, ..o N (N dluswugegalumiansei)
3.1 WINARATYRIITVUANM ST Y

Db, =-F(z)

3.2 T z,,=%,tb

= =y o o W e r
33 mwamaﬂﬂﬂgmﬂmnﬁ’u Tro T voumsiaasouand (2.1) 1am F(z, )

< 3/

Taeldyaisudu z,_



26

o 3 ] o \ = o
3.4 fuwime bb Tuaz a, = ——F(z,,,) vardSuldouaming D 9w

i f

qns D, =D+ab’'

<& ve [F(z,)| <& dio &

o A e oA
4. wganszvinide ; Inwnwe wieolle b,

o oW
Wumea o

3/ 1 o d o d o= Y
psunteyrimvavvesanmssiug-eyumgafandy
wnaasmsudlaring 5. TaoaziBoadads 11l

w o w & e g w
aunsfInus-ouiu s Iy
X

+Iy(!)2dt (3.5)

0

sin 4x

¥ (x) = cos 2x- y"(% —x)-y (x)y'(g —X) -4y (x)+

4 .
oulumasy

¥ (0)+3y'(§)+ P(0)=0

‘ prs N
y (0)"'})(5)““)/ (E)_E

O+ () 3(0) =1 (3.6)
HamagiuRaS e 1(x) = sin 2x + ¥
Vuusn ety u(x)= jy(l)%ft fio h(x) :g—x
t

aumsUiwut-oyiutiFadaisuntlasuszuvaumaFeyiusidaolsu

y(x)=cos 2x-y (% -x)- y'(X),v'(% —x)—4y(x)+ sin 4% u(x)

u{x)= y(x) (3.7)

Fouluavoy

y'<o>+3y‘(§>+y(0)=o
, b4 W I Ve
' O of =y = —
y( )+y(2)+} (2) 5
‘ T

y {0+ (E)+}’(0) =-1

(=10



27

1o duagaiaudu a=" ddild T = (F -5 =L sufe (a = ha)) uae
4 4 2 4 4
1 0 00
01 0 0
D, =
0 0 1 0
0 0 0 1

Amuan Uy z”—[)/(ﬁ) y( ), y( ), u( ) =[1.5.1, =31

o o w

WIBYWWTVaIaNNS (3.7) mﬂﬂﬂuqmmmmﬁmmauﬁ’ 14

a:fm\.1

¥ (x)=cos2x- v (h(x)) - y (x)y (h(x) — 4y () + Si“;x +u(x)

P (x) = 2908 2x :‘m(h(X)) _sin Zx.;(h(x)) N y(x)y")(h(X)) N y'(x)yzl(h(X))

4y (x)+ 4+ (x)—

cos2x-y'" '(h(x))
4

Y0y h(x)
]

VI = +sin 2x- " (h(x)) — cos 2x-y"(h<x>>-%(”("” ' (0 (h(x)

—4y (x)-2sindx+u (x)-2x

—cos2x- 3 V(A(x))  3sin2x- 3" (h(x))
4 2
. )y U h(x) 3y (x)y (h(x)) N 3V ()Y (h(x)  y (x)y (A(x))
2 2 2 2

—4_\5"(x) —8cosdx+u (x)-2

y(b)(x) —

+3cos2x- v (A(x))+2sin 2x -y (h(x))

A i
ey =—-x
2

¥ (h(x)) = cos 25, v () = ¥ (h(x))y (x)— 43 () + S‘“;"' fulx)

P () = SO8 2N y(x) _sin2x -y (x)  plx)y (x) _y(h(x)y ()

4 2 2 2
-4y (h(x))+LOS4x -HJ'()C,)—JQ2
VO (h(x)) = cos 2 4y & )+sm2x ¥y (x)-cos2x, -y (x)— w+y'(h(x))y"(x)

2Dy

-

)—2sindx, +u (x,)-2x,

—cos2x, - ¥ (x) ~ 3sin2x, Y ()
4

N yih(x) ' (x) 3 3y (x)y (x) N 3y (A(x)y (%) B y (h(x)y (x)

2 2 2 2

VO (h(x)) =

+3cos2x, -y (x)+2sin2x, - ¥ (x)




28

~4y (h(x))—8cosdx, +u (x,)-2
u (x) = y(x)’
u (x)=2y(x)y (x)
u (x)=20(x)y (x)+ 2y (x)
' (x)=2p(x)y (x)+ 6y (x)y (x)
u(x)=yh(x))
t (x,) = 2y(h(x)y (h(x))
U (x,) = 2p(h(x)y (h(x)+ 2y (h(x))’
™ () = 2(h(x)y (h(x))+6y (h(x)y (h(x))

= @ o oy o
WamagussauM ey T1Idn Tas v undiaossusud Tnogns
4

h
Vx) y(x>+hy<x>+f’-,» (x)+ %y )+ 2 ()

uazMHUART h:4—0 A1 y(x), ¥ (X). v (x) uag u(x) mmma“lﬂ'lmmqm

‘ W W Iy
}(x}—}(X)+hy(X)+? (XHZ“ )+£y '(x)

h)

; i; BABNSRE S| (5)
y(x)=y{x)+hy (XJ+2} (X)+6} (x)+2 (x)

Y (x)—y (X)+hy (.X')—I—%yuj(x)-;- }’iﬂ(x) 2 (b)(x)

, . ]
=u(x)+hu x)+%u (x)+%u (x)+— h u(x)
HAZIIHUAR) h=—% A1 (0. ¥ (A(x)). v (h(x)) uag u(h(x)) fwa

wiwll ldningas

VR(x)) = y(H(x))+ hy (h(x))+%i,» (h(x))+~y (h(x))+ )
y(h(r))—V(h(x))+hy(h(x))+%—1 () + ’”6 ‘“(h(xn+’"’ VO (hx)
Y (h(x)) = ¥ (h(x)) + hy (h(x))+’§ “’(h(xm’; ‘”(h(x))+—4y“”(h(x))
u(h(x)) = u(h(x)) + hu (h(x))+—u (h( r))+—u (h(x))+ u™ (h(x))

2. Tagyaiudy 70—[y( )y( )y (& )u( )J LlﬂﬁiJﬂﬁL‘]Nﬂuwuﬁi}”"lﬂ



29

ol Y (1) = [y(g), y‘(gx y"(g), u(X)) nazyadudly

[3(0), ¥ (0), ¥ (0). u(0)]

y'(0)+3y'(§>+ ¥(0)

" T T
Waidu F fo Fzy=| 7 (0T 5=
}'"(0)+y'(~7,)5)+y(0)+1
| u(0)

J

asnmenT Y'(,) weandnsruideu lusouniell draeandeusinsnga oz
18 Y (1) Wlunamas 167 hivoandaaldiduaeui 3 se'll
3.dmsu i=0.1, ... N ATEIReR
3.1 wwamasszuvaunFudy Db =-F(z)
3214 z, =2 +b

33 fvowm F(z,,,) Teelsqasudu z

o ' l ar ] = o
34w bb ' ez a, =— —F(z ) wesdfunlfewmnsna D, sngas

F R
D, =D+ahb'
4. wyansziiudle 7 Saunwe vieile Ib | <& wie ||Fz,)|<e din £ 1

Voo
Moy 9



